
 

May, 2018 

FOL Trial Survey Summary 

In March 2018, Racing Queensland conducted a survey, which invited industry participants across 

Queensland to state their views on the nine-month Finish On Lure (FOL) trial conducted at Albion 

Park in 2017.  

Participants were invited to make their submissions online, or via a hard copy survey distributed to 

all seven Queensland clubs. In total, 131 participants responded to the survey.  

A summary of the data collected is published below.  

 

Age bracket 

 

A) 18-29 – 2% 

B) 30-39 – 4% 

C) 40-49 – 21% 

D) 50-59 – 24% 

E) 60-69 – 29% 

F) 70+ - 20% 
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Please select the region which best describes the location of your training operation 

 

A) South East Queensland – 93% 

B) Central Queensland – 2% 

C) North Queensland – 5% 

 

Did you participate in Finish On Lure races during the trial period?  

 

A) Yes – 75% 

B) No – 25% 

0

20

40

60

80

100

120

140

Central Queensland North Queensland South East Queensland

Total

Total

0

20

40

60

80

100

120

No Yes

Total

Total



 

 

Did you find it useful to have the Finish On Lure meetings for greyhounds that offended (Failing to 

pursue/marring) in the past?  

 

A) Yes – 46% 

B) No – 45% 

C) Undecided – 9% 

 

What Impact did the Finish On Lure trial have on your nomination pattern?  

 

A) I avoided nominating for FOL races – 47% 

B) I made an effort to nominate for FOL races 15% 

C) There was no change to my pattern – 37% 
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How often would you like Finish On Lure meetings conducted?  

 

A) Always – 21% 

B) More than 50% of meetings 13% 

C) Less than 50% of meetings – 50% 

D) Undecided – 16% 
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